

# ŽUPANIJA DUBROVAČKO-NERETVANSKA

## Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju "Kalos" Vela Luka

Upravno vijeće  
Vela Luka, 26.02.2018.

### ODLUKE

#### Ad. 1.

Jednoglasno se usvaja zapisnik sa 1.sjednice, održane 29.01.2018. g.

#### Ad. 2.

Jednoglasno se donosi Odluka o prihvaćanju izvješća o poslovanju Bolnice za 2017.godinu.  
Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju Odluke o višku prihoda iz 2017.godine.  
Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju Odluke o raspolaganju viškom prihoda iz prethodnih razdoblja Bolnice.  
Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju izvješća o izvršenju financijskog plana Bolnice za 2017.godinu.

#### Ad. 3.

Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju izvješća o poslovanju Bolnice za mjesec siječanj 2018.godine.

#### Ad. 4.

Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju I rebalansa Plana jednogodišnjih potreba za poslovnu godinu 2018.

#### Ad.5.

Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta sa Opisom i popisom poslova.

#### Ad.6.

Jednoglasno se donosi odluka o prihvaćanju prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima radnika.

#### Ad.7.

Jednoglasno se donosi odluka o davanju suglasnosti za primanje kandidata za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa sukladno Planu prijma za SOR za 2018.g.

#### Ad.8.

Jednoglasno se donosi odluka o davanju suglasnosti za primanje pripravnika za obavljanje pripravničkog staža za radno mjesto: Viši radni terapeut, 1 izvršitelj/ica.

#### Ad.9.

Jednoglasno se donosi odluka o davanju suglasnosti ravnateljici za prihvatanje donacije temeljem Sporazuma o suradnji za program „Izgradnja nacionalnih kapaciteta za primjenu potpomognute komunikacije kao metode rane intervencije od 0-8 godina s razvojnim odstupanjima/teškoćama sukladno zapisniku o primopredaji.

**Ad.10.**

Raspravljajući o mogućnosti otkupa dijela jedne zemljišne čestice i uzimajući u obzir dostavljeni Procjembeni elaborat izrađen od ovlaštenog sudskog vještaka za graditeljstvo, UV je donijelo zaključak da se ponudi cijena utvrđena elaboratom kao maksimalna moguća cijena otkupa.

**Ad.11.**

Bez odluka/zaključaka i sl.